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ΤΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ ΠΡΩΣΟΚΟΛΛΟ VOLLEY LEAGUE 
ΓΙΑ ΣΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΠΡΟΠΟΝΗΕΩΝ 

 
1. ΕΙΑΓΩΓΗ 
 
Το παρόν Υγειονομικό Πρωτόκολλο (εφεξισ “Πρωτόκολλο”) κακορίηει τισ απαραίτθτεσ 
διαδικαςίεσ που πρζπει να ακολουκιςουν όλεσ οι ομάδεσ που κα ςυμμετζχουν ςτθ Volley 
League με ςτόχουσ τθν μζγιςτθ δυνατι προςταςία τθσ ατομικισ και δθμόςιασ υγείασ από τον 
κορωνοιό COVID-19 και τθν ομαλι ζναρξθ, διεξαγωγι των προπονιςεων για τθν αγωνιςτικι 
περίοδο 2020-2021. 
 
2. ΠΑΡΑΔΟΧΕ 
 
Το Πρωτόκολλο περιγράφει διαδικαςίεσ, δίνει οδθγίεσ και περιγράφει μζτρα προςταςίασ που 
αφοροφν τθν πραγματοποίθςθ των προπονιςεων των TAA- μελϊν τθσ ΕΣΑΠ και τισ ενζργειεσ 
επί κετικοφ κροφςματοσ. Βάςει και των οδθγιϊν που αναφζρονται ςτο link: Οδθγίεσ 
Υγειονομικισ Επιςτθμονικισ Επιτροπισ ΓΓΑ για τθν προπονθτικι και αγωνιςτικι 
δραςτθριότθτα 2020-2021 (από 07/10/2020) 
 
Το Πρωτόκολλο βαςίηεται ςτθν εκτίμθςθ υγειονομικοφ κινδφνου από τον COVID-19 από τα 
πρόςφατα διακζςιμα εκνικά και διεκνι δεδομζνα και ςυντάχκθκε ςφμφωνα με τισ οδθγίεσ 
τθσ Υγειονομικισ Επιτροπισ τθσ ΓΓΑ, του ΕΟΔΥ και τθσ FIVB. 
 
Τα δεδομζνα μπορεί να μεταβλθκοφν ςτα πλαίςια μίασ νζασ ζξαρςθσ τθσ επιδθμίασ και ςε 
αυτι τθ περίπτωςθ το περιεχόμενο του Πρωτοκόλλου κα επικαιροποιείται ανάλογα με τισ 
εξελίξεισ, τα επιςτθμονικά ευριματα και τισ οδθγίεσ των αρμόδιων Εκνικϊν Αρχϊν με 
απόφαςθ του ΔΣ τθσ ΕΣΑΠ κατόπιν ειςιγθςθσ τθσ Υγειονομικισ του Επιτροπισ και εν 
ςυνεχεία κα υποβάλλεται για ζγκριςθ ςτθν Υγειονομικι Επιτροπι τθσ ΓΓΑ. 
 
Προκειμζνου να περιοριςτεί ςτο μζτρο του δυνατοφ θ διαςπορά του ιοφ ςτισ προπονιςεισ 
των ομάδων τθσ Volley League ςαν ελάχιςτο μζτρο επιδθμιολογικισ παρακολοφκθςθσ 
κακορίηεται θ υποχρεωτικι εβδομαδιαία πραγματοποίθςθ τεςτ αντιγόνου ι μοριακισ 
ανίχνευςθσ του SARS-CoV-2 με τεςτ ρινοφαρυγγικου επιχρίςματοσ (test PCR για COVID 19). 
Τα τεςτ κα πραγματοποιθκοφν ωσ ακολοφκωσ: 
Οι ακλθτζσ, προπονθτζσ και το λοιπό προςωπικό των ομάδων που ςυμμετζχει ςτθν 
προπονθτικι δραςτθριότθτα των ομάδων, υποχρεοφνται από τθν πρώτθ εβδομάδα των 
προπονιςεων να υποβάλλονται ςε εβδομαδιαίο προλθπτικό ζλεγχο για COVID 19 με τεςτ 
αντιγόνου από διαπιςτευμζνα εργαςτιρια. Σο πρώτο τεςτ για COVID19 γίνεται πριν τθν 
ζναρξθ των προπονιςεων. 
Οι διαδικαςίεσ επί κετικοφ κροφςματοσ περιγράφονται αναλυτικά ςτο τζλοσ του παρόντοσ 
Πρωτοκόλλου. 
 
3. ΑΡΧΕ ΠΡΩΣΟΚΟΛΛΟΤ 
 
Ιςχφουν και εφαρμόηονται τα ειδικά πρωτόκολλα ομαδικϊν ακλθμάτων όπωσ αυτά 
επικαιροποιοφνται και ανακοινϊνονται από τον ΕΟΔΥ από τθ Γενικι Γραμματεία Ακλθτιςμοφ 
και αναρτϊνται ςτθν ιςτοςελίδα τθσ ΓΓΑ. Ειδικότερα ιςχφουν όλα τα γενικά μζτρα που 
αφοροφν τθ τιρθςθ αρχείου ειςερχόμενων ςτθν εγκατάςταςθ, τθσ υγιεινισ των χϊρων, τθσ 
τιρθςθσ αςφαλϊν αποςτάςεων και ατομικισ υγιεινισ και των διαδικαςιϊν απολφμανςθσ 
εγκαταςτάςεων και ακλθτικοφ εξοπλιςμοφ. Σε κάκε περίπτωςθ οι καινοφργιεσ ειδικζσ 
οδθγίεσ από τθ ΓΓΑ κα ενςωματϊνονται ςτισ επικαιροποιθμζνεσ εκδόςεισ του Πρωτοκόλλου. 
 
Εφαρμόηονται οι επικαιροποιθμζνεσ αποφάςεισ τθσ Πολιτείασ αναφορικά με τθν άφιξθ 
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Ελλινων και Αλλοδαπϊν ακλθτϊν από χϊρεσ με υψθλό κίνδυνο μετάδοςθσ του COVID-19 οι 
οποίεσ αναρτϊνται ςτθν ιςτοςελίδα τθσ Γενικισ Γραμματείασ Ακλθτιςμοφ. Δεδομζνου ότι θ 
επιδθμιολογικι εικόνα είναι μεταβαλλόμενθ τα περιςτατικά κα αντιμετωπίηονται κατά 
περίπτωςθ ςφμφωνα με τισ ιςχφουςεσ οδθγίεσ του ΕΟΔΥ. 
 
Αρμόδιοσ για τθν επίβλεψθ τθσ εφαρμογισ του Πρωτοκόλλου είναι ο Ιατρόσ κάκε Ομάδασ, 
τα ςτοιχεία του οποίου (πλιρεσ όνομα, διεφκυνςθ θλεκτρονικοφ ταχυδρομείου και ο 
αρικμόσ κινθτοφ τθλεφϊνου του) κα γνωςτοποιθκοφν ςτθν ΕΣΑΠ με ζγγραφο του κάκε ΤΑΑ 
υπογεγραμμζνο από τον νόμιμο εκπρόςωπό του που κα αποςταλεί μζςω θλεκτρονικοφ 
ταχυδρομείου ςτθ διεφκυνςθ info@volleyleague.gr. 
 
Όλοι οι ακλθτζσ και το όλο το προςωπικό των Ομάδων (τεχνικό, ιατρικό, προπονθτικό) 
πρζπει να ζχουν υποβλθκεί ςε τεςτ αντιγόνου ι τεςτ με μοριακι ανίχνευςθ του SARS-CoV-
2 με RT-PCR τεςτ ρινοφαρυγγικου επιχρίςματοσ (test PCR για covid-19) πριν από τθ πρϊτθ 
ςυγκζντρωςθ τθσ Ομάδασ και να προςκομίςουν ζγγραφθ βεβαίωςθ αρνθτικοφ τεςτ το οποίο 
ςυλλζγει και διατθρεί ςτο αρχείο του ο Ιατρόσ τθσ Ομάδασ. Οι γιατροί των ομάδων είναι 
υπεφκυνοι για τθν τιρθςθ του αρχείου των εξετάςεων που ζχουν διενεργθκεί για 
λογαριαςμό των ΤΑΑ. και υποχρεοφνται να τα προςκομίηουν ςτθν ΕΣΑΠ όταν τουσ ηθτθκεί. 
 
Ο Ιατρόσ τθσ Ομάδασ κα πρζπει να ενθμερϊνεται άμεςα είτε τθλεφωνικά είτε μζςω 
εφαρμογισ κινθτοφ τθλεφϊνου για κάκε φποπτο ςφμπτωμα ακλθτι ι προςωπικοφ ι 
παράγοντα ι μζλουσ οικογζνειασ των προθγουμζνων (πχ πυρετό, κόπωςθ, βιχα, δφςπνοια, 
ανοςμία). 
 
Ο Ιατρόσ κα πρζπει να ζχει φροντίςει ϊςτε να υπάρχει οργανωμζνθ διαδικαςία 
πραγματοποίθςθσ τεςτ αντιγόνου ι λιψθσ δείγματοσ ρινοφαρυγγικοφ επιχρίςματοσ PCR 
Covid-19 (επικοινωνία με το διαγνωςτικό κζντρο, οργανωμζνοσ χϊροσ για αςφαλι 
δειγματολθψία, ενθμερωμζνοσ κατάλογοσ εξεταηόμενων και διαδικαςία ενθμζρωςθσ 
αποτελεςμάτων με διαςφάλιςθ των προςωπικϊν δεδομζνων).  
Πριν από τθν ζναρξθ των τεςτ, οι ομάδεσ πρζπει να διαςφαλίςουν ότι όλα τα άτομα που κα 
υποβλθκοφν ςτο τεςτ ζχουν δϊςει γραπτι ςυγκατάκεςθ για τθν τιρθςθ και τθν επεξεργαςία 
των προςωπικϊν τουσ δεδομζνων (ςυμπεριλαμβανομζνων των ευαίςκθτων προςωπικϊν 
δεδομζνων) ςυμπεριλαμβανομζνθσ τθσ διαβίβαςθσ των αποτελεςμάτων ςτον Ιατρό τθσ 
Ομάδασ, ςτον ΕΟΔΥ, ςτο ΤΑΑ, ςτον Υγειονομικό Υπεφκυνο τθσ ΕΣΑΠ και ςτθν ΕΣΑΠ). 
 
Ο υποχρεωτικόσ εβδομαδιαίοσ προλθπτικόσ  ζλεγχο των ακλθτών για COVID-19 κα 
πραγματοποιθκεί με τεςτ αντιγόνου ι μοριακοφ τφπου από διαπιςτευμζνα εργαςτιρια,  
Ο ζλεγχοσ κα πρζπει να γίνεται μόνο ςε πιςτοποιθμζνα εργαςτιρια τα οποία πλθροφν τισ 
προδιαγραφζσ τθσ αναλυτικισ ευαιςκθςίασ και αξιοπιςτίασ για τθ ςυγκεκριμζνθ τεχνικι 
ώςτε να μθν χάνεται θ αξιοπιςτία τθσ εξζταςθσ. 
Μετά και τθ διενζργεια του εβδομαδιαίου προλθπτικοφ ελζγχου, θ ομάδα γνωςτοποιεί 
ςτθ διοργανώτρια αρχι (info@volleyleague.gr)  τα αποτελζςματα του ελζγχου,  
επιςυνάπτοντασ και τθ ςχετικι βεβαίωςθ του εργαςτθρίου. 
Η διοργανώτρια αρχι μια φορά ανά εβδομάδα κα αποςτζλλει ςτθν Τγειονομικι 
Επιςτθμονικι Επιτροπι τθσ Γ.Γ.Α. ςυγκεντρωτικι λίςτα με τουσ ςυνολικοφσ αρικμοφσ των 
ελζγχων όλων των ομάδων και των κετικών δειγμάτων. 
 
Επιςθμαίνεται ότι οι ιατροί των ομάδων δεν βεβαιϊνουν τθν αξιοπιςτία των αποτελεςμάτων 
των τεςτ θ οποία αποτελεί ευκφνθ των διαπιςτευμζνων εργαςτθρίων, αλλά βεβαιϊνουν ότι 
ζλεγξαν ότι όςοι είναι διαπιςτευμζνοι με διαπίςτευςθ Α’ Ηϊνθσ και προγραμματίςκθκαν για 
τον αγϊνα ζχουν αρνθτικό τεςτ ςτο προβλεπόμενο χρονικό διάςτθμα. 
 
Κατά τθ διάρκεια τθσ προπόνθςθσ εφαρμόηονται αυςτθρά και απαρζγκλιτα τα αντίςτοιχα 
πρωτόκολλα και οι οδθγίεσ αςφαλοφσ άκλθςθσ οι οποίεσ αναρτώνται ςτθν 
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ιςτοςελίδα τθσ ΓΓΑ και ςτο πεδίο ενθμζρωςθσ «Ακλθτιςμόσ και COVID 19», ςτον ακόλουκο 
ςφνδεςμο: https://gga.gov.gr/component/content/article/278-covid/2981-covid19-sports. 
Οι ωσ άνω οδθγίεσ κακώσ και τα προπονθτικά πρωτόκολλα δφναται να τροποποιοφνται με 
βάςθ τθν τρζχουςα επιδθμιολογικι κατάςταςθ τθσ χώρασ μασ. 
 
4. ΔΙΑΔΙΚΑΙΕ 
 
Κατά τθν είςοδο ςτθν ακλθτικι εγκατάςταςθ κα γίνεται κερμομζτρθςθ και καταγραφι από 
προςωπικό του γθπεδοφχου ςωματείου ςε ειδικό κατάλογο το ονοματεπϊνυμο, τα ςτοιχεία 
επικοινωνίασ και θ ϊρα ειςόδου. Ο κατάλογοσ κα αρχειοκετείται κακθμερινά, με μζριμνα του 
υπευκφνου τθσ ομάδασ,  προκειμζνου να διευκολυνκεί πικανι αναγκαία ιχνθλάτθςθ. 
Παράδειγμα του καταλόγου είναι διακζςιμο ςτον ιςτότοπο τθσ ΓΓΑ. 
(https://gga.gov.gr/images/log_sheet_v8.pdf). 
 
Σε περίπτωςθ που οποιοδιποτε άτομο αναφζρει ςυμπτϊματα πυρετοφ, βιχα, δφςπνοιασ, 
μυαλγίασ, διάρροιασ, πονόλαιμου, ανοςμίασ ι υπζρμετρθσ κόπωςθσ, δε κα του επιτρζπεται 
θ είςοδοσ ςτθν ακλθτικι εγκατάςταςθ και κα του δίνονται ςυςτάςεισ επικοινωνίασ με τον 
Ιατρό τθσ Ομάδασ του ι με τον ΕΟΔΥ εφόςον αφορά άλλο προςωπικό. 
 
Τα ΤΑΑ υποχρεοφνται να ορίςουν, εκτόσ από τον Ιατρό τθσ Ομάδασ, ζναν Υπεφκυνο για τθ 
τιρθςθ του Υγειονομικοφ Πρωτοκόλλου (“Υπεφκυνοσ COVID”) ο οποίοσ κα παρακολουκεί 
όλεσ τισ διαδικαςίεσ εκτόσ των αμιγϊσ ιατρικϊν υγειονομικϊν κεμάτων. Σα ςτοιχεία του 
Τπευκφνου COVID κα γνωςτοποιοφνται ςτθν ΕΑΠ με ζγγραφο του ΣΑΑ υπογεγραμμζνο 
από τον νόμιμο εκπρόςωπό τθσ που κα αποςταλεί μζςω θλεκτρονικοφ ταχυδρομείου ςτθ 
διεφκυνςθ info@volleyleague.gr  με κοινοποίθςθ ςτθ Γενικι Γραμματεία Ακλθτιςμοφ ςτθ 
διεφκυνςθ sgoffice@gga.gov.gr . 
 
5. ΠΡΟΕΣΟΙΜΑΙΑ ΕΓΚΑΣΑΣΑΕΩΝ 
 
Με μζριμνα των υπευκφνων τθσ εγκατάςταςθσ, όλοι οι χϊροι κα πρζπει να κακαρίηονται 
επιμελϊσ. Μετά από τον κακαριςμό με κοινό απορρυπαντικό γίνονται ςυχνζσ απολυμάνςεισ 
του αγωνιςτικοφ χϊρου, των αποδυτθρίων των τουαλετϊν με κατάλλθλο διάλυμα ςφμφωνα 
με τισ επικαιροποιθμζνεσ οδθγίεσ του ΕΟΔΥ για μθ υγειονομικοφσ χϊρουσ. 
 
6. ΜΕΣΡΑ ΑΣΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΑΙΑ 
 
Γενικϊσ, για τθν αποφυγι μετάδοςθσ του ιοφ Covid-19, ο ΕΟΔΥ και θ ΓΓΑ προτείνουν τα 
ακόλουκα μζτρα τα οποία κα πρζπει να τθροφνται με αίςκθμα ατομικισ ευκφνθσ. 
 
• Αποφυγι ςυνκθκϊν ςυγχρωτιςμοφ, χειραψιϊν και εναγκαλιςμϊν. 
• Σιρθςθ απόςταςθσ 2 μζτρων από άλλα άτομα και χριςθ προςτατευτικισ μάςκα ςε 
κοινόχρθςτουσ χώρουσ 
• Συχνό πλφςιμο των χεριϊν με ςαποφνι και νερό για τουλάχιςτον 30 δευτερόλεπτα ι 
κακαριςμόσ τουσ με αντιςθπτικό διάλυμα με βάςθ το οινόπνευμα. 
• Αποφυγι αγγίγματοσ του προςϊπου (μφτθ, ςτόμα, οφκαλμοί), ιδίωσ αν προθγουμζνωσ 
υπιρξε επαφι με αντικείμενα που ζχουν αγγίξει πολλά άλλα άτομα (π.χ. πόμολα, διακόπτεσ 
κ.λ.π. ςε κοινόχρθςτουσ χϊρουσ). 
• Κάλυψθ τθσ μφτθσ και του ςτόματοσ με χαρτομάντιλο ςε περίπτωςθ βιχα ι 
φταρνίςματοσ και απόρριψθ του άμεςα ςε κάδο απορριμμάτων. Σε περίπτωςθ που δεν 
υπάρχει χαρτομάντιλο, χριςθ του εςωτερικοφ των αγκϊνων. 
• Σε περίπτωςθ που κάποιοσ εμφανίςει πυρετό ι άλλα ςυμπτϊματα ςυμβατά με λοίμωξθ 
από ιό Covid-19 (δφςπνοια, ζντονθ κόπωςθ, βιχα) δεν κα προςζρχεται ςτθν εγκατάςταςθ. 
Εφόςον πρόκειται για ακλθτι, προπονθτικό προςωπικό ι προςωπικό τθσ ομάδασ κα 
ενθμερϊνει άμεςα τθλεφωνικά τον γιατρό τθσ ομάδασ. Εάν πρόκειται για άλλο άτομο ιςχφει 
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ότι προβλζπεται από τισ οδθγίεσ του ΕΟΔΥ αναφορικά με τθ διαχείριςθ πικανοφ ι 
επιβεβαιωμζνου κροφςματοσ. 
 
7. ΜΕΣΡΑ Ε ΠΕΡΙΠΣΩΗ ΘΕΣΙΚΟΤ ΣΟΝ COVID-19 ΚΡΟΤΜΑΣΟ 
 
Θ διαχείριςθ ενόσ φποπτου ι επιβεβαιωμζνου κροφςματοσ αποτελεί μία δφςκολθ 
διαδικαςία που φυςιολογικά κα δθμιουργιςει αναςτάτωςθ. 
 
Επιςθμαίνεται ότι δεν υπάρχει δυνατότθτα απόλυτου περιοριςμοφ τθσ διαςποράσ του ιοφ 
ακόμθ και αν εφαρμοςτοφν μοντζλα απομόνωςθσ όλων των ομάδων ςε ζνα ελεγχόμενο 
χϊρο για όλθ τθ διάρκεια του πρωτακλιματοσ. 
 
Οι οδθγίεσ είναι βαςιςμζνεσ ςτθν τρζχουςα εκτίμθςθ τθσ επιδθμιολογικισ εικόνασ και ςτισ 
επικαιροποιθμζνεσ οδθγίεσ για διαχείριςθ κροφςματοσ οι οποίεσ είναι αναρτθμζνεσ ςτον 
Ιςτότοπο τθσ ΓΓΑ.   
(Οδθγίεσ για διαχείριςθ κροφςματοσ COVID 19 και επανζναρξθ ακλθτικισ δραςτθριότθτασ μετά από 
κροφςμα (από 31/12/2020)) κακωσ επίςθσ και ςτισ Οδθγίεσ Ελλθνικισ Καρδιολογικισ Εταιρίασ για 
επιςτροφι ςτθν άκλθςθ μετά από λοίμωξθ COVID19 (31/12/2020) 
 
 Σε περίπτωςθ που ςε μία ομάδα, διαπιςτωκεί επιβεβαιωμζνο κετικό κροφςμα θ ομάδα 
τίκεται άμεςα ςε αυξθμζνθ επιτιρθςθ (παράγραφοσ 11) και ςυνεχίηει τισ προπονιςεισ με τισ 
ακόλουκεσ οδθγίεσ: 
 
• Επί κετικοφ αποτελζςματοσ ςτον εβδομαδιαίο ζλεγχο ενθμερϊνονται άμεςα, με 
ευκφνθ του Ιατροφ τθσ Ομάδασ οι ακόλουκοι: 
 
• Ο ΕΟΔΥ, για ενζργειεσ αρμοδιότθτάσ του. 
 
• Θ ΕΣΑΠ μζςω e-mail ςτο info@volleyleague.gr από το προςωπικό e-mail του Ιατροφ τθσ 
Ομάδασ. Θ ενθμζρωςθ τθσ ΕΣΑΠ απαιτείται ςε κάκε περίπτωςθ κετικοφ αποτελζςματοσ κατά 
τα αναφερόμενα ςτο παρόν Πρωτόκολλο.  
 
• Ο Τπεφκυνοσ φορζασ τθσ εγκατάςταςθσ 
 
• Όςοι ζχουν κετικό αποτζλεςμα και είναι αςυμπτωματικοί παραμζνουν εκτόσ ομάδασ 
ςε οικιακι απομόνωςθ για επτά (7) θμζρεσ οπότε και επαναλαμβάνουν το τεςτ ςφμφωνα με 
τα προβλεπόμενα από τθ ΓΓΑ και τον ΕΟΔΥ.  Εφόςον ςυνεχίηουν να είναι αςυμπτωματικοί και 
το νζο τεςτ είναι αρνθτικό, τότε επιςτρζφουν ςτθν ομάδα. Επί ςυνεχόμενου κετικοφ 
αποτελζςματοσ παραμζνουν ςε οικιακι απομόνωςθ, ενθμερϊνεται ο ΕΟΔΥ και 
παραπζμπονται για ιατρικζσ εξετάςεισ. 
 
• Οι αςυμπτωματικζσ μθ προςτατευμζνεσ ςτενζσ επαφζσ, τίκενται ςε αυξθμζνθ 
ενεργθτικι επιτιρθςθ για δζκα (10) θμζρεσ από τθν θμζρα τελευταίασ επαφισ με το 
επιβεβαιωμζνο κροφςμα. Οι τρίτεσ επαφζσ (“θ επαφι τθσ επαφισ”) κροφςματοσ Covid-19, 
δεν κεωροφνται μθ προςτατευμζνεσ επαφζσ και δεν τίκενται ςε περιοριςμό.  
 
• Όλεσ οι πλθροφορίεσ μεταξφ των υπευκφνων κα μεταφζρονται με πλιρθ διαφφλαξθ 
τθσ ανωνυμίασ και των προςωπικϊν δεδομζνων του κροφςματοσ, είτε αυτό αφορά ακλθτι 
είτε άλλο προςωπικό τθσ Ομάδασ. Θ ενθμζρωςθ τθσ ΕΣΑΠ απαιτείται ςε κάκε περίπτωςθ 
κετικοφ αποτελζςματοσ.  
 
• Θ ενθμζρωςθ του τφπου επί κετικοφ κροφςματοσ κα γίνεται μζςω του γραφείου τφπου 
τθσ Volley League. Θ ανακοίνωςθ κα ζχει μία τυπικι και γενικόλογθ διατφπωςθ. 
 

https://gga.gov.gr/images/Positive_Case_Management_in_Sport_v8.pdf
https://gga.gov.gr/images/Positive_Case_Management_in_Sport_v8.pdf
https://gga.gov.gr/images/%CE%B1%CE%B8%CE%BB%CE%B7%CF%84%CE%AD%CF%82_COVID19.pdf
https://gga.gov.gr/images/%CE%B1%CE%B8%CE%BB%CE%B7%CF%84%CE%AD%CF%82_COVID19.pdf
mailto:info@volleyleague.gr
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Ακλθτισ με ςυμπτώματα τθσ νόςου και εργαςτθριακι επιβεβαίωςθ Covid-19 λοίμωξθσ : 
 
• Σε περίπτωςθ που γνωςτοποιθκεί ότι ζνασ ακλθτισ με ςυμπτϊματα τθσ νόςου 
(πυρετό, βιχα, αίςκθμα κόπωςθσ) είχε κετικό test αντιγόνου ι  PCR Covid-19, γίνεται άμεςθ 
απομόνωςθ του κροφςματοσ είτε ςτο προκακοριςμζνο χϊρο είτε ςτθν οικία του. 
Ενθμερϊνεται άμεςα ο ΕΟΔΥ, ο οποίοσ αναλαμβάνει και τθ περαιτζρω διαχείριςθ. 
 
Θ επιςτροφι του ακλθτι που νόςθςε από Covid-19 ςτθν Ομάδα, επιτρζπεται μετά από 10 
θμζρεσ με βεβαίωςθ του ιατροφ τθσ ομάδασ και ΜΟΝΟ εφόςον πλθροφνται ΟΛΕΣ οι 
ακόλουκεσ 4 προχποκζςεισ ςφμφωνα με τα προβλεπόμενα και από τθ ΓΓΑ και τον ΕΟΔΥ. 
(Οδθγίεσ για διαχείριςθ κροφςματοσ COVID 19 και επανζναρξθ ακλθτικισ δραςτθριότθτασ μετά από 
κροφςμα (από 31/12/2020)) κακωσ επίςθσ και ςτισ Οδθγίεσ Ελλθνικισ Καρδιολογικισ Εταιρίασ για 
επιςτροφι ςτθν άκλθςθ μετά από λοίμωξθ COVID19 (31/12/2020) 
 

α. Δεν ζχει ςυμπτϊματα από το αναπνευςτικό ι αίςκθμα εξάντλθςθσ 
β.  Είναι απφρετοσ χωρίσ τθ χριςθ αντιπυρετικϊν για 24 ϊρεσ 
γ.  Ζχει ζνα αρνθτικό ρινοφαρυγγικό δείγμα, το  οποίο  δεν  μπορεί να  λθφκεί 

νωρίτερα από τθν δζκατθ (10θ) μζρα τθσ εργαςτθριακισ επιβεβαίωςθσ και μετά τθ 
πάροδο όλων των ςυμπτωμάτων 

δ.  Ζχει υποβλθκεί ςε ειδικό ζλεγχο από καρδιολόγο 
 
Οι υπόλοιποι ακλθτζσ και άλλεσ μθ προςτατευμζνεσ επαφζσ τθσ ομάδασ ενόσ ακλθτι με 
ςυμπτϊματα ι νόςο Covid-19, τίκενται ςε αυξθμζνθ ενεργθτικι επιτιρθςθ για δζκα (10) 
θμζρεσ από τθν θμζρα τελευταίασ επαφισ με το επιβεβαιωμζνο κροφςμα.  
 
Μζλοσ τεχνικοφ, ιατρικοφ, ι διοικθτικοφ επιτελείου με ςυμπτώματα ι εργαςτθριακι 
επιβεβαίωςθ Covid-19 λοίμωξθσ  
 
• Σε περίπτωςθ που γνωςτοποιθκεί ότι ζνα μζλοσ τεχνικοφ, ιατρικοφ, ι διοικθτικοφ 
επιτελείου ζχει φποπτα κλινικά ςυμπτϊματα ι κετικό test αντιγόνου ι PCR Covid-19, τότε με 
μζριμνα του ιατροφ τθσ ομάδασ, το κροφςμα τίκεται ςε απομόνωςθ (“καραντίνα”) ςτθν οικία 
του και ενθμερϊνεται άμεςα ο ΕΟΔΥ για ενζργειεσ. 
 
Θ περαιτζρω διαχείριςθ και θ επιςτροφι ςτθν ομάδα γίνεται ωσ ακολοφκωσ: 
 
Σε κετικό τεςτ ςε άτομο χωρίσ ςυμπτϊματα θ επιςτροφι ςτθν ομάδα γίνεται μετά από επτά 
(7) θμζρεσ εφόςον ςυνεχίηει να είναι αςυμπτωματικόσ και το νζο τεςτ επτά (7) θμζρεσ μετά 
το αρχικό είναι αρνθτικό. 
 
Σε κετικό τεςτ ςε άτομο με ςυμπτϊματα θ επιςτροφι ςτθν ομάδα επιτρζπεται μετά από 
δζκα (10) θμζρεσ με πλιρθ φφεςθ των ςυμπτωμάτων και με ζνα αρνθτικό τεςτ δζκα (10) 
θμζρεσ μετά το κετικό. Εφόςον το άτομο εμπλζκεται ςε εργϊδεισ δραςτθριότθτεσ ςυνίςταται 
να γίνεται και καρδιολογικόσ ζλεγχοσ πριν τθν ζναρξθ δραςτθριότθτασ. 
 
Οι ακλθτζσ και το υπόλοιπο προςωπικό τθσ ομάδασ κεωροφνται προςτατευμζνεσ επαφζσ, 
εφόςον ςτθν ομάδα τθροφνται ςωςτά τα μζτρα προςταςίασ (μάςκεσ κλπ), εκτόσ και αν 
γνωματεφςει διαφορετικά ο ΕΟΔΥ. 
 
8. ΜΕΣΡΑ ΑΤΞΗΜΕΝΗ ΕΝΕΡΓΗΣΙΚΗ ΕΠΙΣΗΡΗΗ 
 
Οποτεδιποτε αποφαςιςτεί θ πραγματοποίθςθ αυξθμζνθσ ενεργθτικισ επιτιρθςθσ μίασ 
ομάδασ τότε λαμβάνονται τα ακόλουκα μζτρα: 
• Ο ιατρόσ του ΤΑΑ ενθμερϊνει τθ Διοίκθςθ τθσ Ομάδασ και αυτι τθν ΕΣΑΠ για τθν 

https://gga.gov.gr/images/Positive_Case_Management_in_Sport_v8.pdf
https://gga.gov.gr/images/Positive_Case_Management_in_Sport_v8.pdf
https://gga.gov.gr/images/%CE%B1%CE%B8%CE%BB%CE%B7%CF%84%CE%AD%CF%82_COVID19.pdf
https://gga.gov.gr/images/%CE%B1%CE%B8%CE%BB%CE%B7%CF%84%CE%AD%CF%82_COVID19.pdf
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αναβολι για δζκα (10) θμζρεσ όλων των προγραμματιςμζνων εξωαγωνιςτικϊν 
δραςτθριοτιτων τθσ Ομάδασ εκτόσ των προπονιςεων και των αγϊνων (πχ εκδθλϊςεισ 
χορθγϊν, ενζργειεσ κοινωνικισ εταιρικισ ευκφνθσ). 
• Οι ομάδεσ που βρίςκονται ςε κακεςτϊσ αυξθμζνθσ ενεργθτικισ επιτιρθςθσ 
αποφεφγουν τα φιλικά παιχνίδια με άλλεσ ομάδεσ για όςο διαρκεί το διάςτθμα αυτό. 
 
Ενθμερϊνονται όλοι οι ακλθτζσ και το υπόλοιπο επιτελείο για τθν ανάγκθ περιοριςμοφ των 
κοινωνικϊν επαφϊν τουσ και των μετακινιςεων εκτόσ από τισ απολφτωσ απαραίτθτεσ για τθν 
ομάδα. 
 
Στο χϊρο προπόνθςθσ προςζρχονται μόνο οι απολφτωσ απαραίτθτοι για αυτι. 
Στθ προπόνθςθ όλοι εκτόσ των ακλθτϊν φοράνε μάςκα. 
 
Όλοι οι ςυμμετζχοντεσ ςτθ προπόνθςθ (ακλθτζσ, προπονθτζσ, ιατρικό και τεχνικό επιτελείο), 
αποςτζλλουν κάκε πρωί ςτον ιατρό τθσ Ομάδασ SMS ι μινυμα ςε εφαρμογι, ςτο οποίο 
αναφζρουν ςυνοπτικά “ΟΚ”. Θ χριςθ τθσ ςυντομογραφίασ γίνεται για διευκόλυνςθ τθσ 
διαδικαςίασ, αλλά κα πρζπει να επιςθμανκεί ότι ςθμαίνει ότι είναι απφρετοι, δεν νιϊκουν 
εξάντλθςθ, δεν ζχουν βιχα ι δφςπνοια ι ςυμπτϊματα κρυολογιματοσ ι ανοςμία. 
 
Όποιοσ ζχει οποιοδιποτε φποπτο ςφμπτωμα παραμζνει ςτθν οικία του και ενθμερϊνει 
ςχετικά τον Ιατρό τθσ Ομάδασ για αξιολόγθςθ των ευρθμάτων. 
 
H ΕΣΑΠ ςυνεργάζεται με την εταιρία DIΜSTA Health, η οποία δραςτηριοποιείται χρόνια ςτο 
χϊρο τησ υγειονομικθσ κάλυψησ, , η οποία υποςτηρίζει την ΕΣΑΠ ςτην τθρηςη των 
υγειονομικϊν πρωτοκόλλων. 
 
 

Ιανουάριοσ 2020 


